AEKATH TPITH AOIIZTIKH OAYMINIAAA 2017
ENINEAO 2

INSTRUCTIONS TO CANDIDATES
OAHTIIEZ NPOZ TOYZ AIATQNIZOMENOYZ

For each question, choose and circle the correct answer A, B, C, or D.
Na kale epwTNON, ENIAEETE KAl KUKAMOTE TN 0WOTH andvrnon A, B, ' A.

1 A suspense account was opened when a trial balance failed to agree. The following
errors were later discovered.

1. A gas bill of €1.420 had been recorded in the power expense account as €1.240
2. A discount of €500 given to a customer had been credited to discounts received
3. Interest received of €170 had been entered in the bank account only.

The original balance on the suspense account was :

A Debit €510

B Credit €510

C Debit €1.010

D Credit €1.010

‘OTav T0 100CUYI0 dev CUNPWVOUOE N dlaPopd KATaxwpenénke aTo Aoyapliacuo
EKKPEUOTATWV. META and Tov EAEyX0 MouU €yIVE diamoTwONKAV Td Nio KAT®W Aaen.

1. TigoAdylo yia To kauaoipa nou ATav €1.420 XpewONKE 0TO AOYAPIACHO KAUCIHWYV
oav €1.240

2. 'EknTwaon €500 nou d06nKe g€ NEAATN NICTWONKE GTO AOYAPIACHO EKMNTWOEIG MOU
AR@Bnkav.

3. Tokocg €170 nou sionpaxtnke ano Tnv Tpansla Kataxwpnonke oTo Aoyapiacuo
TnG Tpdanelag povo.

To apXiko unoAoino Tou AoyapiaoHoU EKKPEHOTATOV ATAV:
A €510 XpewoTiko

B €510 MoTwTIKO

C €1.010 XpewaTiko

D €1.010 MioTwTIKO
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2. The following statements have been made
Which of the following statements are correct?

1. If a company pays dividend to shareholders the share capital of the company is
reduced.

2. The bank overdraft account is shown under current liabilities

3. The Depreciation of machinery DOES NOT appear in the expenses section of the
profit and loss account of the manufacturing company

Which of the statements above are correct?
A 1land?2

B 2and3
C 1and3
D All thee.

2. O1 Mo KATw dNAWOEIC EXOUV YiVel
1. 'OTav pia eraipgia NANPOVEl PEPIOHA TO PETOXIKO TNG KEPAAQIO PEIOVETAI

2. O Aoyapliaopdg unepavadAnywng napoucidletal oTnv Kartnyopia Bpaxunpodeopwyv
UMNOXPEWTEWV.

3. H AnooBeon pnxavnuatwv AEN su@aviletal ota €€0da Tou Aoyapiacuou
KePOOLNMIWV HIAG HETAMOINTIKNAG ETAIPEIAG

Moleg ano TiG Nio NAavm dNA®OEIG €ival CWOTEG;

A. 1lka 2
B 2 kal 3
r. 1ka 3
A 'OAgG o1 dNAWOoEIg

3. The following statements refer to the accounts in the trial balance:

Statement 1: Carriage inwards and purchases returns always have a debit
balance.

Statement 2: Discount allowed always has a credit balance but discount received
has a debit balance

Which of the above statements are correct?
A. Both statements are true

B. Both statements are false
C. Statement 1 is true and statement 2 is false

D. Statement 1 is false and statement 2 is true.
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3. 01 nio katw dNAWOEIG avapEpovTal 0TOUG Aoyapiacpouc Tou Iooluyiou

ARAwon 1. Ta YeTapopika ayopwyv Kdl ol ENOTPOPEC AYopwV £XOUV MAVTOTE
XpewaoTikd undAoino

ARAwon 2. OI eEKNTWOEIG NoU Napaxwpnénkav £€xouv NAVTOTE NIOTWTIKO unodAoino
aAAd ol EKNTWOEIG Mou ARPONKav €xouv NAVTOTE XPEWOTIKO UNoAoIno

Moieg ano TIG Nio NAvw INAMOEIG €ival CWOTEG?

A. Eival opBgg kai ol duo dNAWOEIG

B. Eival AavBaopéveg kal ol duo dNAWOEIG

. HonAwon 1 ival opBn kai dnAwaon 2 Aaveaouévn
A. HdnAwon 1 eivai AavBaopevn kar dnAwon 2 opbn.

4. The following statements have been made in relation to partnerships

Statement 1: Goods taken by a partner from the business are treated as drawings
and the cost of these goods is credited in his current account

Statement 2: In the absence of a partnership agreement the partners receive no
salary and share the profits in proportion to their capital contribution.

Which of the above statements are correct?
A. Both statements are true

B. Both statements are false

C. Statement 1 is true and statement 2 is false

D. Statement 1 is false and statement 2 is true.

4. O1 nio kata dNAWOEIC apopoUV TOUG CUVETAIPIGHOUG.

ARAwon 1. EpnopelpaTa nou naipvel €vag CUVETAIPOG Yid NPOCWNIK XPNoNn
BewpolvTal  AnNoARYEIG KAl TO KOOTOG TWV EUMNOPEUHNATWY MICTWVETAI OTO
TpexoUUeEVO Aoyaplaopd Tou CUVETAipou

ARAwon 2. ZTnv nepinTwon nou dgv UNdpxel OXETIKN OUNPWVia JETAEU Twv
OUVETAIpWV O€ €va OUVETAIPIOPO, Ol GUVETAIPOI deV Naipvouv HIoBO kal Ta

kEPON kal {nuieg Tou cuvetaipiopol poipalovral KaTa avaioyia Twv KePaAaiwv nou
OUVEIOQEPAV OTOV CUVAITEPIOHO

Moieg ano TIG N0 NAvw SNAMOCEIG €ival CWOTEG?

A. Eival opB<g kal o1 duo dNAWOEIC

B. Eival AavBaopéveg kal ol d3uo dNAWOEIG

. HdnAwon 1 sival opBn kai dnAwaon 2 Aaveaouevn
A. H dnAwon 1 sivar AavBaopévn kal dAwon 2 opdn.
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5. The statements below refer to working capital.

1. When the company receives payment from its receivables the working capital
remains unchanged but when it sells goods for cash the working capital
increases.

2. When a company purchases goods for resale on credit the working capital
remains the  same but when it makes payments to the payables working
capital falls.

Which of the above statements are correct?
A. Both statements are true

B. Both statements are false

C. Statement 1 is true and statements 2 is false

D. Statement 1 is false and statement 2 is true.

5. O mo kdtw dnAWOoEIG avapEpovTal 0To KEPAAAIO Kivnong.

1. 'OTav n €Taipsia €iI0NPATTEI ANO TOUG XPEWOTEG TNG, TO KEPAAAIO Kivnong
napapevel 1o id10 aAAd oTav nwAsi egnopelipaTa ToIG YETPNTOIG, TO KEPAAAIO
Kivnong au&averai.

2.'0OTav n etaipeia ayopdlel eynopeliyaTta YE NioTwaon, To KEPAAAIo Kivnong
napapevel 1o id10 aAAd 6Tav NANPWVEl TOUG MICTWTEG TNG, TO KEPAAAIO Kivnong
HEIQVETal

Moigg ano TiG N0 Navw SNA®OEIG €ival CWOTEG?

A. Eival op6gg kal ol duo dNAWOEIC

B Eival AavBaopéveg kal ol duo dNAWOEIG

I H3nAwon 1 sival opbn kal dNAwan 2 AavBacpevn
A HdnAwon 1 eival AavBaopévn kar dnAwan 2 opdn.

6 Expenses prepaid are shown under
Current liabilities

Non-current assets/Fixed assets
Non-current liabilities/Long term liabilities

o 0O W >

Current Assets.
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6. Ta nponAnpwTéa £€£0da napoucidlovTal KATw and Tnv Karnyopia.

TpéXoUTeG YNOXPEWODEIG
Mn kukAo@opoUv evepynTiko/Mdayio EvepynTiko
MakponpOBETHEG UNOXPEMOEIC/MN TPEXOUTEC UNOXPEWOEIG

> L v A 4

KukAopopoUv evepynTIKO.

7. Kapa Ltd extracted the trial balance for the year ended 31 December 2016. The
total of the debits exceeded the credits by €700.

Which of the following could explain the imbalance?

A. Cheques amounting to €700 have not yet been presented to the Bank

B. Computer maintenance cost of €700 were entered into Computer equipment
account

C. Carriage inwards of €350 were entered into carriage outwards account

D. Purchases returns of €350 have been entered into the sales returns account

7. H Kana Aipgited etoipaoce 1o IoolUyio yia To £To¢ nou €Ange Tnv 31 AskepBpiou 2016.
To oUVOAO TWV XPEWOTIKWV UNOAOINWV OPWG NTAV HEYAAUTEPO and To cUVOAD TwV
NIoTWTIKWV Kata €700.

Moio anod Ta nio kKatw Enyei Tn diapopa?

A. EmiTtayeg a&iag €700 dev £xouv akoun napouociacTei otnv Tpanela.

B. 'E€0da ouvTrpnong unoAoyioTwyv €700 kataxwpnénkav oTo Aoyapiaouo Twv
HAEKTPOVIKWV UNOAOYIOTWV.

. MeTapopEg ayopwv €350 kataxwpndnkav oTo Aoyapiacpd HETAPOPIKA NWANCEWV.

A. EmoTpo@eg ayopwv €350 kataxwpndnkav oto Aoyapiacpd EnoTpo@eg nwARoewy
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8. A business that prepares financial statements for the year to 31 December each
year paysrent quarterly in advance on 1 March, 1 June, 1 September and 1
December each year.

The annual rent was increased from €12,000 to €24,000 per year from 1 March
2016.

What figure should appear for rent in the income statement for the year ended 31
December 2016 and in the statement of financial position at that date?

Income statement/ Statement of financial position/
Profit and loss Balance Sheet
A €22.000 € 4.000
B €19.000 € 3.000
C €21.000 € 3.000
D €21.000 € 4.000

8. Mia gnixsipnon nou £ToIdddel TIG OIKOVOUIKEG TIG KATAOTAOEIG TNV 31 AskepBpiou
KaBe  xpovo nAnpwvel evoikio kA Tpiunvia npokaTaBoAikd Tnv 1 Mapriou, 1
Touviou, 1 ZenTteuBpiou kal Tn 1 AskepuBpiou kGbe xpodvo.

To eTrjo10 evoikio au&nbnke anod €12,000 os €24,000 To £T0¢ ano6 Tnv 1 MapTiou
2016.

Moo €ival To Nogd nou Ba gaiveTal oTNV KATAoTACN KEPIOINUIMV KAl ICOAOYICHO
™ng €Taipeiag TO £€T0C NMou €An&e Tnv 31 AskepBpiou 2016?

Katraotaon Kepdolnuinv KatdoTraon OikovoHlIknG 0éong/
IooAoyIOHOG

A € 22.000 €4.000
B € 19.000 € 3.000
C € 21.000 € 3.000
D € 21.000 € 4.000
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9. The following transactions relate to Andrew’s electricity expense ledger account for
the year ended 31 December 2016:

€
Prepayment brought forward 250
Cash paid 5.700
Accrual carried forward 650

What amount should be charged to the statement of profit or loss in the
year ended 31 December 2016 for electricity?

A. €6.600
B. €5.500
C. €5.400
D. €5.300
9. O1 akoAoubec ouvallayég oxeTifovTal JE TO Aoyapiaouo NAEKTPIOHOU TNG
enixeipnong Tou Avdpéa yia To €T0G nou €Ange Tnv 31 AekeuBpiou 2016:
€
MponAnpwHEC anod PHETAPOPA NponyoUPEVOU £TOUG 250
MANpwUEG o€ PETPNTA 5.700
OQEINEG OE PHETAPOPA OTO EMNOWPEVO ETOG 650

Moio Nooo Ba XpewOei 0TOo AoydpiacHo KEPSOZNHIMYV Yid TO £TOG NOU £Ange
oTiG 31 AekepBpiou 2016 60OV aPopd Tov NAEKTPICHO;

A. €6.600
B. €5.500
I. €5.400
A. €5.300

10. Which of the following statements are true?

1. Share premium is an item found in the statement of financial position /balance
sheet of a Limited company

2. The Capital expenditure incurred by a company is shown in the statement of
financial position/balance sheet

3. The interest on partners’ capital is credited to their current accounts

A. 1and 2

B. 2 and 3 Formatted: English (U.K.)

Formatted: English (U.K.)

Formatted: English (U.K.
D. All, Statements, are, true, ormathed: English (UX)

(
(
C. land3 {Formatted: English (U.K.)
(
(

Formatted: English (U.K.)

A 0
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10 Moieg ano TIG N0 KAT®W SNAWOEIG Eival OWOTEG?
1. O Aoyapiaopdg anoBepaTikoU and Tnv €kd0o0n METOXWV UNEP TO APTIO
oupnepiAauBaveTal gTov ICOAOYICUO HIAG ETAIPEIAG NEPIOPICPEVNG EUBUVNG

2. O1 ke@aAdlouXIkEG danaveg Yiag eTaipeiac napouaialovTal TNV KAataoraon
kaBaprc BEong/IooAoyiguo

3. TOKO!I OTO KEPAAQIO TWV CUVETAIpWY NICTO®VOVTAl OTOUG TPEXOUHUEVOUC
Aoyapiaguous TWV CUVETAIpWV.

A. 1 kar 2
B 2 ka3
r. 1 kal 3
A 'OAeg o1 dnAwaelg eival opBEG

11. Which of the following statements are TRUE for limited liability
companies?

1. A company continues to exist regardless of the identity of its owners
2. The shareholder’s exposure to debts and liabilities is limited

3. The Financial statements of Limited companies must comply with the generally
Accepted Accounting Standards

A. 1 and 2 only
B. 1 and 3 only
C. 2 and 3 only

D. All statements are true

11 Toieg ano TIG Nio Kat® dnAwoeilg eivar AAHOEIZ yia TIG ETAIPEIEG
NEPIOPICHEVNG EVUOUVNG;

(1) H eTaipeia ouveyilel va undpxel aveEapTnTa and To nolol €ivail ol ISIOKTATEG

(2) H €kBeon Twv PETOXWV TNG £TAIPEIAG oTOV MOTWTIKO KivOUVO KAl OE UNOXPEWTEIG
gival neplopiopévn

(3) O1 0IKOVOUIKEC KATACOTACEIG ETAIPEIOV NMPENEI va ToIPAlovTal Je BAon TA YeVIKA
anodekTa AoyIoTIKG NpoTUnd.

A. 1 kai 2 povo

B. 1 ka1 3 povo

. 2 kai 3 yovo

A. 'OAeg o1 dNAwWOEIG gival 0pBEg
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12. A company receives rent from a large number of properties. The total amount
received in the year ended 31 December 2016 was €181.200.

The following were the amounts of rent in advance and in arrears at 31 December
2016 and 2015:

31 December 2016 31 December 2015

Rent received in advance 18.700 12.200
Rent in arrears (all subsequently received) 11.200 18.400

What amount of rental income should appear in the company’s income
statement for the year ended 31 December 2016?

A.  €194.900
B. €167.500
C. €182.500
D. €181.200

12. Etaipeia €lonpdTTel e€voikia and PeyaAlo apiBud akivATwv. To aglUvolo Twv
€1o0npa&ewv Tou £Toug nou €Ange oTig 31 AskepBpiou 2016 fTav €181.200.

Ta nood TwvV NPokaTaBoA®V Kdl TWV OPEINOPEVWV MNOOWV evolkiov kaTtd Tnv 31
AexkepBpiou 2016 kal 2015 ATav wg akoAoUuBwG.
31 AekeppBpiou 2016 31 AskeppBpiou 2015
€ €

Mpocionpda&eig evoikiwv 18.700 12.200
O@eI\OUEVaA €I0MNPAKTEA EVOIKIA
(e10nMpAXTNKAV LETAYEVEDTEPA) 11.200 18.400

Moio €ival To Nnogd nou 6a napouciadeTal WG €1003NUA ANO EVOiKia TNV
katdoraon kepdolnuiov TnG ETaipeiag oTig 31 Aekeuppiou 2016?

A.  €194.900
B. €167.500
. €182.500
A. €181.200
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13. The following information has been extracted from the statement of financial
position/Balance sheet of a listed company which does not have non-current
liabilities/long term liabilities:

€
000’s
Authorised share capital 300
Issued share capital 100
Reserves 80
Working Capital (debit) 75

The company’s non-current Assets/Fixed assets are:

A. €405.000
B €105.000
C. €255.000
D Cannot be determined

13. OI nio KATw NANPOQOPIEC £XOUV ANOONACTEI ANO TIC OIKOVOMIKEG KATACGTACEIC HIAG
ONuooIag eTaipeidc nou Oev €EXEl HN TPEXOUOEC UMOXPEWOEIC/HaKPonpOBeouEG
UMNOXPEWOTEIC

€ 000's
EYKEKPIPEVO PETOXIKO KEPAAQIO 300
EKOOMEVO PETOXIKO KEPAAQIO 100
AnoBepaTiko 80
KepdaAaio kivnong (xpewaTikd 75

undAoino)

To un KukAo@opoUV /naylo eVEPYNTIKO TNG ETAIPEIAG ival :

A. €405.000
B €105.000
C. €255.000
D Agv pnopei va npocodiopioTei
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14 The finance department of the company prepared the company’s statement of profit
or loss for the year ended 31 December 2016. It was found that €20.000 paid for
the purchase of a motor van had been debited to the motor expenses account. It is
the company’s policy to depreciate motor vans at 20% per year on the straight line
basis, with a FULL year’s charge in the year of acquisition.

What would be the impact on the company’s profit after the correction of

the error?

A. Decrease by €4.000
B. Decrease by € 15.000
C. Increase by €16.000
D. Increase by €20.000

14 To 0IKOVOMIKO TUNKA TNG ETAIPEIAG KATA TNV ETOINACIA TWV OIKOVOUIK®OV
KATAOTACEWV YIA TO £T0G nou €An&e Tnv 31 AskeuBpiou 2016 avakaAuye OTI Nogd
€20.000 nou NANpwBNKe yia TNV ayopd evog popTnyoU Xpewbnke oTa £E0da
oxNUAaTtwv. H noAITIkn TNG eTalpeiag eival va anooBevel Ta GpopTnya Pe nocootd 20%
To £TOG JE Baon Tnv otabepn HEBODO anooBeong Kal va unoAoyilel andoBeon yia
OAOKAHPO T0 £T0C, 0TO £T0G AYOpPAG.

Moia 6a sival n enidpaon oTo kKEPDSOG TNG ETAIPEiAg HETA TV J10pOWON TOU

A@Ooug;

A. AUENnon kata € 4.000
B Meiwon kata € 15.000
r. AUENnon karta € 16.000
A AUENnon karta € 20.000
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15. Andreas and Vango are in partnership. They share profits and losses equally after
charging a salary of €12.000 per year for Andreas and interest on capital at 3% per
year.

At 1 January 2016, their capital balances were:

€
Andreas 200.000
Vango 100.000

On 1 September 2016 Vango introduced a further € 50.000 capital, and it was
agreed to receive a salary €9.000 per year.

The partnership’s profit for the year ended 31 December 2016 was €430.500 spread
evenly throughout the year

What was Vango'’s total profit share for the year ended 31 December 2016?

A. €273.000
B. € 209.750
C. €209.500
D. €211.000

15. O Avdpéag kal n EuayyeAia gival guveTaipol. MoipalovTal Ta KEpdn Kal TiG CnNUIEG
€&ioou, META TNV agaipeon €Tnoiou HiIoBoU €12.000 yia Tov AvOpEa Kal META TNV
napaxwpnon Tokou 3% eTNOIWC NAvw OTA KEPAAAIQ TWV CGUVETAIpWV.

KaTa Tnv 1 Iavouapiou 2016 Ta undAoina Twv Aoyaplacuwv Kepaiaiou Twv
OUVETAipwV ATAV Ta akoAouba:

€
Avdpéag 200.000
EuayyeAia 100.000

Tnv 1 ZentepBpiou 2016 n Euayyelia kateBale npooOeTO KePAAaio Uwoug €50.000
Kal ouP@wVABNKe va naipvel yiodo €9.000 eTnoiwc.

To k€pd0G TOU CUVETAIPIGHOU Yid TO €T0C Nou €An&e Tnv 31 AskeuBpiou 2016 ATav
€430.500 ka1 emuepileTal €ioou KaTa TNV dIAPKEIQ TOU £TOUG.

Moio €ival To cuvoAiko pePidio kEpJoug ThG EuayyeAiag yia To £€ToG nou
€An&e Tnv 31 AekepBpiou 2016;

A. €273.000
B. € 209.750
. €209.500
A. €211.000
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16. Which of the following could be found in the financial statements of a
partnership?

Non-current liabilities/long term liabilities
Capital
Profit for the year

N =

w

A 1and 2
B. 2and3
C. 3and4
D. All the above

16. MNMoia andé Ta N0 KAT® NAPoUCIAlovTdl OTIG OIKOVOHIKEG KATAOTACEIG EVOG
GUVETdIPIGHOU;

Mn BpaxunpOBECHES UNOXPEWOEIG
KepaAaio
KEpdog yia To £T10G

WN =

1 kal 2
2 kai 3
3 kar 4
'OAa Ta nio navw

L P

17 During 2016, Alpha Ltd paid a total of €49.500 for rent, covering the period from 1
October 2015 to 31 March 2017.

What figures should appear in the financial statements for the year ended
31 December 2016?

Income statement/ Statement of financial position/
Profit and loss Account Balance Sheet

A €33.000 €8.250 Accrual

B €24.750 €12.375 Accrual

C €24.750 €12.375 Prepayment

D €33.000 €8.250 Prepayment
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17. Katd Tnv didpkeia Tou 2016 n Alpha Ltd nAfpwoe ouvoAikéa €49.500 yia evoikio nou
kaAunTte Tnv nepiodo and Tnv 1 OkTwPBpiou 2015 pexpr Tnv 31 MapTtiou 2017

Moia gival Ta nood nou 6a napouoiafovTtal oTiG OIKoVOoHIKEG KaTtaoTaoeig yia
TO €10G NovU €An&e Tnv 31 AekeupBpiouv 2016

KataoTtaon Kepdolnupiov KataoTtaon OikovoHIKAG 6éong/
IooAoyioHOg

A €33.000 €8.250 QoeIA

B €24.750 €12.375 QoeIAj

r €24.750 €12.375 MponAnpwuf
A €33.000 €8.250 MponAnpwph

18. Liton plc purchased a machine for €125.000 on 1 September 2015. The estimated
useful life is 5 years with a residual value of €5.000. Liton plc. uses the straight line
method for depreciation and charges depreciation on a monthly basis.

The charge for depreciation in the income statement/profit and loss for
2016 and the Net Book value in the statement of financial position/balance
sheet as at 31 December 2016 will be:

Depreciation Charge 2016 Net Book Value 31 Dec 2016
A. €24.000 €101.000
B. € 32.000 € 93.000
C. € 32.000 € 88.000
D. € 24.000 € 93.000
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18. H Artov plc. aydpace €va unxavnua yia €125.000 tnv 1 ZentepPpiou 2015. H
WQEANIUN {wn TOU PNXavAPAToG avapeveTal va sivar 5 xpovia pe €5.000
unoAegippatikn a&ia. H Aitov plc. xpnoigonolei Tnv otadepr pEBodo anodoBeong Kal
XPEWVEl TNV andéoBeon o€ unvaia paon.

H xpéwon yia anooBeon oTnv KAtaoraon KEpdonHIMV yia £€ToG 2016 kail n
kaBapn AoyioTikn adia yia To £€1og nou £éAn&e 31 AskeuBpiou 2016 ATav:

AnoocpBeon 2016 KaO@apn AoyioTikn adia 31 Aek 2016
A. € 24.000 €101.000
B. € 32.000 € 93.000
C. € 32.000 € 88.000
D. € 24.000 € 93.000

19 The following is the receivables control account for an entity where goods are
sold on credit and it contains some errors

Receivables control Account
2016 2016
1/12 | Balance b/d 44,000 | 31/12 | Credit sales 23.000
31/12 | Cash from credit 21.000 | 31/12 | Bad debts written off 3.600
customers
31/12 | Contra against 31/12
suppliers 1.650
31/12 | Discount allowed 31/12 | Balance c¢/d 41.450
1.400
68.050 68.050

What will be the closing balance when the errors have been CORRECTED?
A €42.950
B €36.200
C €39.350

D €42.650
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19. O nio kKATw €ival o Aoyapiacpog EAEYXOU XPEWOTWV WIAG ETAIPEIa ONOU NPAYUATOMNOIEI
pOvo NWANCEIG PE NiIOTWON KAl 0 OMoiog £xel KAnoia Aaen.

Aoyapiacuoc EAsyXou XpEWOoT®V
2016 € 2016 €
1/12 | ApxikO unoAoino 44.000 | 31/12 | NwAnoeig ni 23.000
nioTwon
31/12 | Elonpda&eic ano 21.000 | 31/12 | XpewoTeg nou 3.600
neAdTec dlaypapnkav
31/12 | KévTtpa/oupwneiopog
EVavTl NIoTWTWV 1.650
31/12 | EKNTWOEIG nou 31/12 | TeAIkO YnoAoiro 41.450
d06nkav 1.400
68.050 68.050

Moio 6a sival To TeAIkG unoAoino otav 310pOwOoUV 6Aa Ta Aaén?

A. €42.950
B. €36.200
. €39.350

A. €42.650

20. The following is the current account of a partner; the opening balance is correct
but the account contains some errors.

Partner Current Account
€ €
Interest on Capital 2.800 | Balance b/d 1.270
Interest on Drawings 600 | Drawings 15.000
Salaries 10.500 | Profit Share 6.000
Balance c/d 8.370
22.270 22.270

What will be the closing balance when the errors have been corrected?

A debit balance of €15.430
A debit balance of €16.030
A credit balance of €4.970
A credit balance of €6.170

oowp
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20. O TpexoUpevoG Aoyapiaoudg evog ouveTaipou napoucialeral nio KATw; To apxiko
unoAoino sival cwoTd aAAa o Aoyapiapog exel kanoia Aaen.

TPpEXOUHEVOG AOoyapiacHoG ZUVAITEPOU
€
Tokog eni kepaAaiou 2.800 | YnoAoino ano 1.270
HETAPOpa

TOKOC €Ml ANOANWEWV 600 | AnoAnyeig 15.000
MigBol 10.500 | Mgpidio Kepdoug 6.000
YnoAoino og 8.370
HETAPOpa

22.270 22.270

Moio Ba sival To TeEAIkO unoAoino otav 310p8wO0UV 6Aa Ta Aaén?

XpewoTikd unoAoino €15.430
XpewoTikd undAoino €16.030
MoTwTIkO unoAoino €4.970
MoTwTikO unoAoino €6.170

oCowp

21. Maria and Andreas are in partnership, sharing profits equally. On 30 June 2016,
Costas joined the partnership and it was agreed that from that date all three
partners should share profits equally.

At the year ended 31 December 2016 the profit amounted to €210.000, accruing
evenly over the year, after charging a bad debt of €21.000 which it was agreed
should be borne equally only by Maria and Andreas.

What should be Costas total profit share for the year ended 31 December
2016?

Costas
€

38.500
65.000
33.250
36.750

o0 ®p
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21.

22. A

O1 Mapia kalr o Avdpéag eival guveTaipol Kal JoipalovTal Ta kKEpdn €&ioou. Tnv 30
Iouviou 2016, o KwoTag yive gUVETAIPOG KAl CUPPWVABNKE 6Nwg OAol ol
OUVETaIpol ano TNV nUEpoUnvia auTn kal YeTa va poipalovral Ta KEPdn
e&ioou.

Ma To €Tog nou €An&e 31 AskepBpiou 2016 Ta KEPDN TOU CUVETAIPICHOU ATAV
€210.000 ka1 enipepifovTal €€ioou kaTa Tnv didpkKela Tou XpOvVou, HETA ThV
agaipeon eNICPAA®V XPewoT®V UWoug €21.000 nou CUPP®VNABNKE va
eniBapuvouv e&ioou Toug Avdpea kal Mapia.

Moio Ba sival To guvoAiko pepidio Tou K@woTa yia To £1oG nou €éAn&e Tnv
31 AskeppBpiou 2016;

KooTtag
€
38.500

65.000
33.250
36.750

L P

t 31 December 2015, a company’s allowance for receivables was €8.000. At 31

December 2016 trade receivables totalled €207.000. It was decided to write off
debts totalling €2.000 and to adjust the allowance for receivables to the equivalent
of 6% of the trade receivables after the write off, based on past events.

What figure should appear in the income statement for the year ended 31
December 2016 for receivables expense?

A.

B
C.
D
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22. Tnv 31 AekepBpiou 2015 n npoBAewn TnG €Taipsiag yia €noQaAeic anaitroeig

avepxoTav oTo nocd Twv €8.000. Tnv 31 AskeuBpiou 2016 01 EUNOPIKEG ANAITATEIG
avépxovrav o€ €207.000. AnogacioTnke onwg Jdiaypa®olv anaithoelg Uyoug
€2.000 kal avanpooappooTei n NpOBAEwn yia enmopaAeic anaitnoelg o 6% Twv
EUMOPIKWV ANAITACEWV HUETA TNV dlaypa®n -Je Baon yeyovoTa Tou NapeABOvVToG.

Ti nood Ba npénel va napoucidaleTal WG €500 yia ANOHEi®ON eNICPAA®V
anaiITAOEWV oTNV karaoraon kepdolnuiov Tnv 31 Askepppiou 2016?

A. €6.300
B. €4.300
r.  €10.000
A € 2.000

23. Andrew and George are in partnership together sharing profits in the ratio 3:1
equally. They invested €30.000 and €10.000 respectively in the partnership.
Interest is charged on capital and loans at 3% p.a. and is credited to current
accounts. The credit balances on the partners' current accounts at 1 January 2016
were €15.500 for Andrew and €12.700 for George. The partnership made a profit of
€42.340 for the year ending 31 December 2016, before accruing for any interest on
partners’ capital.

During the year Andrew and George had drawings of €23.500 and €9.900
respectively.
What is the credit balance on the partners' current accounts at 31

December 20162

Andrew George
A. €22.855 €13.085
B. €23.755 €13.385
C. €24.665 €11.385
D. €47.255 €23.285
23.

O Avdpéag kal o Mwpyog eivar cuveTaipol nou enigepifovral Ta kEPdN oe avaloyia
3:1. 'Exouv enevduoel €30.000 kar €10.000 avTioToixa.

YrnoAoyileTal TOKOG HE €mTOKIO 3% €TRAOIO TOOO OTA MOCA TOU KePaAldiou Kai
NMIOTWVETAI OTOUG TpEXOUHEVOUG Aoyapiaopouc.

Ta MICTWTIKA UNoAoina TwV TPEXOUHEVWY AOYdpIaOP®V TWV OCUVETAipWV TNV
Iavouapiou 2016 nTav €15.500 yia Tov Avdpéa kal €12.700 yia Tov MNwpyo. O
OUVETAIPIOYOG Mnpaypartonoinoe keépdog €42.340 yia To £€T0C nou €Ang&e ormig 31
AsgkepuBpiou 2016, npiv TOUG TOKOUG NAVW OTO KEPAAAIO TWV CUVETAIpWYV.
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KaTta Tnv di1dpKeia Tou €Touc o Avdpeag kal o MNwpyog sixav anoAnyeig €23.500 kai
€9.900 avTioToIXA.

Moia €ival Ta NICTWOTIKAG UNOAOINA TWV TPEXOUHEVWV AOYApIdOH®V TWV
OUVETAipwV oTIG 31 AskeUBpiou 2016?

Avdpéac Tliwpyog

€22.855 €13.085
€23.755 €13.385
€24.665 €11.385
€47.255 €23.285

P owp

24. EKO plc has the following information in its financial statements relating to plant
and machinery as at 31 December 2016.

2016 2015

€ €
Cost 700.000 580.000
Accumulated depreciation 280.000 318.000
Net book value 420.000 262.000

During the year ending 31 December 2016 the following transaction took place in
relation to plant and machinery:

Additions €384.000
Proceeds from the disposal €278.800
Depreciation charge for the year €166.400

What is EKO plc profit or loss on disposal from the disposal of plant and
machinery in the year ended 31 December 2016?

A. Profit €296.800

B. Loss €296.800

C. Profit €219.200

D. Loss €219.200

24 O nio KATw NANPOPOpPieG anoonaoTnkav and TIG OIKOVOUIKEG KATaoTdacelg Tng EKO
plc yia To €10o¢ nou éAnge Tnv 31 AskepBpiou 2016 kal avagEépovTal oTa PNXavnuaTa
Kal yKATAoTACEIG TNG ETAIPEIAG.

2016 2015

€ €
KoaTog 700.000 580.000
SUoowpeUPEVN andoBean 280.000 318.000
Ka®apn Agia 420.000 262.000
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O1 mo kaTw ouvalAayeg Eylvav kaTta tTnv didpkeld To €Toug 2016 ava@opika We Ta
HNXavhiuaTa Kal eykataoTdoelg:

MNpooBnkeg €384.000
Eionpd&eic anod tnv d1abeon pnxavnuatwy €278.800
AnooBeon €Toug €166.400

Moio gival To k€PJoG 1| {nHia ano TNV NOANOCN TOV HNXAVNHATOV  Kdadl
EYKATAOTACEWV Yia TO £€T0G Nou €An&e 31 AekeuBpiou 2016

A. Képdog €296.800

B. Znuia €296.800

C. K&pdoc €219.200

D. Znuia €219.200

25. The following information has been extracted from the financial statements of a
limited company for the year ending 31 December 2016:

€
Total Assets 150.000
Current assets 50.000
Current Liabilities 15.000
Long term liabilities/Noncurrent liabilities 85.000
What is the company’s shareholder’s equity/net book value based on the
above information?
A € 125.000
B € 50.000
C € 100.000
D € 115.000

25. O1 nmio KaTw NANPOQOpPIeC £Xouv €EaxBei anod TIC OIKOVOMIKEG KATAOTACEIG HIAC
£TaIpsiac neplopiopévng euBUVNG yia To £To¢ nou €Ange 31 AskeuBpiou 2016

€
SUvoAo EvepynTikoU 150.000
TpeXOUHEVO EVEPYNTIKO 50.000
TPEXOUCEG UNOXPEWOTEIG 15.000
MakponpOBeTUEG UNOXPEWOEIG/ 85.000

Mn-TPEXOUOEG UMOXPEWTEIC

Me Baon Tig nio navm nAnpogopisg nia eivai n kabapn aia Tng eTaipeiag ;

A. € 125.000
B. € 50.000
r. € 100.000
A. € 115.000
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